

# РАЗГОВОР СО ЗРИТЕЛЕМ

Вечер встречи актеров и зрителей состоялся в драматическом театре имени А. М. Горького. Его открыл главный режиссер, руководитель театра — застуженный деятель искусств РСФСР П. Л. Монастырский.

Актеры и их гости вели разговор на тему «Театр и современность». Творческие поиски драматического коллектива, воплощение образов наших современников, отношение к наследию классиков — эти и другие вопросы интересовали всех участников вечера.

Обсуждались такие спектакли, как «Материнское поле», «Обыкновенный человек», «Сердце не прощает», «Кто ты, Женяка?». Гости — друзья театра, высказали суждение об этих работах.

Ю. ВАСИЛЬЕВ.